Fiche technique du produit R9PXH218 Caractéristiques

Resi9 XP - peigne monobloc - 1P+N - 63A - 18 modules - cache dents 5M

Principales

Gamme	Resi9	
Fonction produit	Peigne de raccordement	
Catégorie d'accessoire / d'élément séparé	Accessoire de raccordement	
Description des pôles	1P + N	
Nombre de voies	1 voie pour interrupteur principal, type : N +1 L (dent) avec 18 mm pas 16 voies pour départ, type : N +1 L (dent) avec 9 mm pas	
Distance entre appareils	36 mm 18 mm	
Nombre total de modules de 18 mm	18	

Complémentaires

Complementaires		
Isolement	Isolé	
Présentation du produit	Découpable	
Équipement fournis	Couverture de dent : 5	
[le] courant assigné d'emploi	63 A (40 °C)	\ \ \ \
[Ue] tension assignée d'emploi	230 V CA Ph/N	***************************************
[Ui] tension assignée d'isolement	250 V CA	
Mode d'installation	Horizontale	-
Emplacement de montage	Supérieur sur bornes type tunnel	
Pas de 9 mm	36	
Hauteur	21 mm	7
Largeur	326 mm	
Profondeur	24,5 mm	
Couleur	Blanc (RAL 9003)	
Compatibilité de gamme	Resi9 / Resi9 XP DM Resi9 / Resi9 XP ID Resi9 / Resi9 XP DA	
	Resi9 / Resi9 XP CT	7

Environnement

Contifications decomposit	
Certifications du produit	CE CE

Durabilité de l'offre

Statut environnemental	Produit non Green Premium	
RoHS (code date: AnnéeSemaine)	Conforme - depuis 1729 - Déclaration de conformité Schneider Electric	
	Déclaration de conformité Schneider Electric	
Profil environnemental du produit	Disponible	
Instructions de fin de vie du produit	Pas d'opération de recyclage spécifiques	

Garantie contractuelle

Désirale	40:-		
Période	18 mois		

